
Årsmöte	  Grön	  kultur	  Högsbo	  150307	  
Möteslokal	  Högsbo	  kyrka	  
	  
	  
§	  1	   Ordförande	  Annika	  Ström	  Öberg	  hälsar	  alla	  välkomna	  och	  öppnar	  årsmötet.	  
	   Presentation	  av	  närvarande	  medlemmar	  på	  mötet.	  
	  
§	  2	   Mötet	  beslutar	  att	  kallelsen	  till	  årsmötet	  skett	  enligt	  stadgarna.	  
	  
§	  3	   Dagordning	  godkänns	  med	  förändringen	  att	  §	  11	  och	  §	  17	  utgår	  då	  inga	  

motioner	  eller	  propositioner	  inkommit,	  och	  inga	  rapporter	  finns.	  En	  punkt	  
för	  övriga	  frågor	  läggs	  till.	  

	   Röstlängden	  godkänns,	  23	  medlemmar	  är	  närvarande.	  
	  
§	  4	   Till	  ordförande	  för	  mötet	  väljs	  Jonas	  Lindh.	  
	  
§	  5	   Till	  sekreterare	  för	  mötet	  väljs	  Elisabet	  Ohlsson.	  
	  
§	  6	   Till	  justerare	  tillika	  rösträknare	  väljs	  Tobias	  Lundqvist	  och	  AnnMarie	  

Dellve.	  
	  
§	  7	   Verksamhetsberättelsen	  presenteras	  för	  mötet	  och	  läggs	  till	  handlingarna.	  	  

Den	  ekonomiska	  berättelsen	  presenteras	  och	  läggs	  till	  handlingarna.	  
	  
§	  8	   Balans-‐	  och	  resultaträkning	  redovisas,	  och	  årsmötet	  beslutar	  att	  fastställa	  

dessa.	  
	  
§	  9	   Revisor	  Randine	  Pettersson	  presenterar	  revisionsberättelsen	  som	  är	  utan	  

anmärkning,	  och	  rekommenderar	  mötet	  att	  ge	  styrelsen	  ansvarsfrihet.	  
	  
§	  10	   Årsmötet	  beslutar	  att	  bevilja	  den	  avgående	  styrelsen	  ansvarsfrihet.	  
	  
§	  11	   Punkten	  utgår.	  	  
	  
§	  12	   Valberedningen	  Martin	  Bergman	  och	  Maria	  Jisfält	  presenterar	  sitt	  förslag	  

till	  styrelse.	  
	  
	   Till	  ny	  styrelse	  väljer	  årsmötet:	  
	   Ordförande:	  Annika	  Ström	  Öberg,	  kvar	  1	  år	  
	   Kassör:	   Eva-‐Britt	  Törnqvist,	  omval	  2	  år	  
	   Ledamot:	   Birgitta	  Mansfeld,	  kvar	  1	  år	  
	   	  	   Marcus	  Svensson,	  kvar	  1	  år	  
	   	  	   Anders	  Persson,	  kvar	  1	  år	  
	   	  	   Frida	  Svensson	  nyval	  2	  år	  
	   	  	   Lars	  Gäfvert	  nyval	  2	  år	  
	   Suppleant:	   Malin	  Löfvenholm	  nyval	  1	  år	  
	   	  	   Kajsa	  Landström	  nyval	  1	  år	  
	   	  	   Kristina	  Gustavsson	  nyval	  1	  år	  
	  



§	  13	   Verksamhetsplanen	  presenteras	  och	  godkännes.	  
	  
§	  14	   	  Budgetförslag	  för	  2015	  presenteras	  och	  godkännes.	  

Styrelsen	  föreslår	  oförändrad	  medlemsavgift	  och	  arrende	  (100:	  -‐	  vardera)	  
vilket	  årsmötet	  godkänner.	  
	  

§	  15	   Till	  revisor	  väljs	  Randine	  Pettersson	  och	  till	  revisorssuppleant	  Tobias	  
Lundqvist.	  

	  
§	  16	   Till	  ny	  valberedning	  väljs	  Martin	  Bergman	  och	  Lotti	  Sharif	  
	  
§	  17	   Punkten	  utgår	  
	  
§18	   Övriga	  frågor	  
	   Jonas	  Lindh	  presenterar	  projektet	  Högsbo	  Sambrukarservice.	  Information	  

om	  detta	  skickas	  ut	  till	  medlemmarna.	  
	  
	   Föreningens	  medlemmar	  har	  tillfrågats	  om	  att	  delta	  i	  en	  

enkätundersökning	  i	  ämnet	  utveckling	  av	  stadsodlings/hållbar	  utveckling	  
som	  genomförs	  som	  examensarbete	  av	  Hannah	  Håkansson.	  Information	  
skickas	  ut	  till	  medlemmarna.	  

	  
	   Problemet	  med	  råttor	  på	  området	  diskuteras	  och	  styrelsens	  kontaktperson	  

kommer	  att	  kontakta	  Park-‐	  och	  Natur	  för	  att	  få	  klart	  att	  alla	  råttlådor	  är	  i	  
fullt	  bruk.	  Eva-‐Britt	  visar	  en	  råttskrämma	  som	  med	  hjälp	  av	  ultraljud	  
skrämmer	  bort	  råttorna.	  Det	  finns	  möjlighet	  att	  göra	  en	  gemensam	  
beställning	  och	  då	  få	  ett	  lägre	  pris.	  

	  
§	  19	   Mötets	  ordförande,	  avgående	  ledamot	  och	  avgående	  från	  övriga	  poster	  

avtackas	  med	  ekologisk	  choklad	  och	  örtte.	  	  
	  
	   Mötesordförande	  tackar	  alla	  närvarande	  och	  förklarar	  mötet	  avslutat.	  	  
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